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Τα Άχραντα Πάθη και η Αποκαθήλωση στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών τελέσθηκαν χθες Μεγάλη 
Πέμπτη 17 Απριλίου 2025 στην πόλη της Λαμίας τα Άχραντα 
Πάθη του Κυρίου μας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών χοροστάτησε στην 
Ακολουθία των Αχράντων Παθών στον Ιερό και Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Λαμίας, όπου και ευχόμενος στους εκατοντάδες πιστούς και τους 
αναρίθμητους τηλεθεατές και ακροατές που παρακολουθούσαν από τηλεοράσεως 
και ραδιοφώνου την Ιερά Ακολουθία χαρακτηριστικά σημείωσε:
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«Ο Όσιος Νικόδημος ο Αγιορείτης ενώπιον του Εσταυρωμένου, ενώπιον του Τιμίου 
Σταυρού επισημαίνει με συγκίνηση τρία πράγματα.
Το πρώτο,ότι ο Χριστός εκουσίως ήρε τον Σταυρό του δημόσια, δέχθηκε δημόσια 
να διαπομπευθεί, να συκοφαντηθεί, να διωχθεί, να λοιδορηθεί, να ανέβει μέχρι τον 
Γολγοθά.

Δεύτερον. Σήκωσε τον Σταυρό του με γενναιότητα, με θάρρος, με δύναμη, με 
παρρησία.

Και τρίτον, σήκωσε τον Σταυρό του με υπομονή.

Τρία στοιχεία πολύ σημαντικά για να κατανοήσουμε όχι μόνο τον Σταυρό του 
Χριστού, αλλά και κάθε αληθινό σταυρό μέσα στη ζωή μας».

Το πρωί της Μεγάλης Παρασκευής ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην Ακολουθία 
των Μεγάλων και Βασιλικών Ωρών στον Ιερό Ναό της Αγίας Σοφίας Λαμίας, όπου 
και ομίλησε με θέμα: «διὰτοῦ θανάτου καταργήσῃτὸντὸ κράτος ἔχοντατοῦ 
θανάτου».

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Μέγα Εσπερινό της 
Αποκαθηλώσεως στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας και ομίλησε με θέμα: «τάφῳ κατακλείεται, ὁ καθαιρέτης τοῦ 
Ἅδου».

Στην συνέχεια ο κ. Συμεών, όπως κάθε χρόνο μετέβη στο Κοιμητήριο της 
Ξηριώτισσας στην Λαμία, όπου και ετέλεσεΑρχιερατική Επιμνημόσυνη Δέηση για 
όλους τους κεκοιμημένους.

Τέλος ο κ. Συμεών επισκέφθηκε προσκυνηματικώς τους Ιερούς Ενοριακούς Ναούς, 
Αγίου Νικολάου Ν. Βράχας, Αγίου Βασιλείου Σ.Σ. Λιανοκλαδίου, Αγίου Νεκταρίου 
Νεαπόλεως και Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ν. Ευρυτανίας, όπου και 
ετέλεσεικετηρίους δεήσεις ενώπιων των Ιερών Επιταφίων και ευχήθηκε στους 
ιερείς και στους πιστούς των Ενοριών, Καλή Ανάσταση.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος θα προστεί της Λιτανεύσεως του Επιταφίου από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου στο Ιερό Παρεκκλήσιο των Αγίων Αναργύρων εντός 
του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας και ακολούθως θα χοροστατήσει στην Ιερά 
Ακολουθία του Επιταφίου στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού Θεοτόκου Λαμίας και της Ιεράς Λιτανεύσεως του Επιταφίου στους 
κεντρικούς δρόμους της πόλεως.
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